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На даний час головним завданням є усунення виключень та бар'єрів. Зараз складається
список цих бар'єрів. Всього їх налічується близько 500. До початку 2015 року всі вони
повинні бути ліквідовані, щоб з 1 січня 2015 р. Євразійський економічний союз почав
працювати , як повнофункціональний єдиний ринок.

  

На брифінгу в посольстві РФ у Великобританії міністр ЄЕК з основних напрямків
інтеграції та макроекономіки Тетяна підкреслила, що Євразійський економічний союз не
створюється як військове, політичне або валютне об'єднання і не ставить завданням
конкуренцію з Європейським союзом: "Ми не готові до введення єдиної валюти, що не
говоримо про політичний або військовий союз. Це буде повнофункціональний,
розвиненою внутрішній єдиний ринок і єдиний економічний простір .... Але при цьому ми
не протиставляємо себе Європі, єдиний економічний простір від Лісабона до
Владивостока може бути створено в перспективі через 15-20 років
".

      

Ось як розповідає Міністр про шляхи створення ЄЕК.

  

"Три країни - РФ, Білорусь і Казахстан - прагнули до інтеграції давно. За минулі роки
були підписані різні угоди. За участю партнерів з Киргизстану і Таджикистану у 2000
році було створено Євразійське економічне співтовариство (ЄврАзЕС). Робота
проводилася, але результати інтеграції не були очевидними. Проте глобальна
економічна криза змусила наші три країни зрозуміти, що вона являє собою єдиний шлях,
який дозволить нам знайти додаткові можливості для зростання. У 2009 році ми
вирішили розпочати реальну інтеграцію. Практично вся правова база була до того часу
вже готова, і залишалося тільки підписати угоду, що й було зроблено в тому ж році. З
2010 року у нас з'явився Митний союз (МС) "...

  

"Це повномасштабний МС, в якому відсутні внутрішні кордони. Це не МС, який був у
Європі кінця 60-х років XX століття, а МС у вигляді ЄС 1993 року. У нас є митний кодекс і
ЄЕК, яка є наднаціональним органом, який приймає рішення, що стосуються змін
тарифів, прийняття технічного регулювання та інших питань. Її компетенція поступово
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розширюється "...

  

"Створивши МС, ми були готові розпочати новий етап інтеграції - Єдиний економічний
простір (ЄЕП). Знову ж, зіставляючи з реаліями ЄС, це фаза єдиного ринку. У ньому
реалізуються свобода переміщення товарів, послуг, робочої сили і капіталів. Наступна
угода була підписана, і ЄЕП було втілено в життя з 2012 року. Ми розуміємо, що
знаходимося на початку дуже довгого шляху. На 100% зазначені свободи ще належить
забезпечити і багато треба зробити "...

  

"Зараз ми готуємо нову стадію інтеграції - створення Євразійського економічного союзу,
який набуде чинності з 1 січня 2015 року. Є політичне рішення президентів трьох країн,
не раз підтверджене, і немає сумнівів, що з 1 січня 2015 року цю нова регіональна
міжнародна організація стане реальністю. З цієї дати колишня євразійська організація
буде перетворена в цей союз".
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